



## Ο Μουσταφά Γιαλτσινέρ μιλάει στην Παντιέρα για τις εξελίξεις στην Τουρκία

Την Κυριακή 24 Ιουνίου διεξάγονται οι διπλές εκλογές στην Τουρκία.

Με αυτή την αφορμή, ζητήσαμε από τον **Μουσταφά Γιαλτσινέρ**, στέλεχος του **EMEP (Κόμμα Εργασίας της Τουρκίας)** τις εκτιμήσεις του για την κατάσταση του **εργατικού κινήματος** και για τις **επικείμενες εκλογές**.

Η συνέντευξη δόθηκε στο περιθώριο του φεστιβάλ **«Αναιρέσεις 2018»**, στην κεντρική εκδήλωση της δεύτερης ημέρας του οποίου (**«Ο κοινός μας αγώνας θα κάνει τα πολυβόλα τους να σιγήσουν!»**) ο Μουσταφά Γιαλτσινέρ ήταν ομιλητής. Μπορείτε να δείτε την ομιλία του εδώ:

**[Αναιρέσεις 2018: Η αντιπολεμική - διεθνιστική εκδήλωση σε βίντεο](#)**

Σε μια σύντομη αλλά περιεκτική συνέντευξη, το στέλεχος του EMEP αναλύει την κατάσταση του εργατικού κινήματος στην Τουρκία. Μιλάει για την οικονομική κρίση της γειτονικής χώρας, καθώς η τουρκική λίρα έχει υποχωρήσει κατά **20%** σε σχέση με το δολάριο μέσα στο 2018. Για τους λόγους της επίσπευσης των εκλογών στην Τουρκία, προεδρικών και κοινοβουλευτικών. Για το ενδεχόμενο πρόκλησης πολέμου ή εμφυλίου πολέμου. Για τις εκτιμήσεις του για το αποτέλεσμα των εκλογών, τόσο το εκλογικό όσο και για τις επιπτώσεις που αυτό θα έχει για την εργατική τάξη και τους λαούς της Τουρκίας.

*“Όποιο και αν είναι το αποτέλεσμα των εκλογών, το σίγουρο είναι ότι κλείνει μία εποχή για την Τουρκία και έρχεται μια νέα εποχή”,* σχολίασε χαρακτηριστικά.

*“Ούτε η ενδεχόμενη νοθεία μπορεί να αποτελέσει λύση για τον Ερντογάν”,* εκτίμησε σε άλλο σημείο, προσθέτοντας ότι την ισχυρότερη αντιπολίτευση στον Ερντογάν την κάνει ο λαός και η εργατική τάξη.

Δεκαπέντε χρόνια κρατούμενος στις φυλακές της Τουρκίας, ο Μουσταφά Γιαλτσινέρ, εκτός από τους διεθνιστικούς, έχει και άλλους δεσμούς με τη χώρα μας, καθώς ο πατέρας του γεννήθηκε στις **Σέρρες** ενώ η μητέρα του στη **Θεσσαλονίκη**.

Δείτε ολόκληρη την σύντομη συνέντευξη στο βίντεο που ακολουθεί. Τη διερμηνεία από την τουρκική γλώσσα κάνει ο **Μουσταφά Τας**. Τη συνέντευξη εκ μέρους της **Παντιέρας** πήρε ο **Νίκος Ξηρουδάκης**.

Σημειώνουμε ότι τελευταία φορά ο σύντροφος Μουσταφά είχε παραχωρήσει συνέντευξη στην Παντιέρα το Νοέμβριο του 2017. Μπορείτε να τη δείτε εδώ:

**[Ο Μουσταφά Γιαλτσινέρ \(EMEP -Τουρκία\) μιλάει στην Παντιέρα \(Βίντεο\)](#)**

